

明起市区停车费执行新标准

道路咪表同步进行费率调整

本报讯 (记者曹爱方 通讯员周骏)市物价局、市城管局、市公安局和市治堵办日前联合发出通知,自12月12日起,市区城市道路泊位、垄断性质和公共(益)单位配套停车场等将实行机动车停放收费标准新标准。同日起,城管市政部门将对道路咪表进行费率调整。

截至目前,海曙、江东和江北区共设置道路咪表1206台,道路收费泊位2301个。因咪表之间尚未实现无线联网,处于单机运行状态,城管市政部门将对道路咪表逐个进行现场费率调整,预计可在12月20日前完成全部调整工作。届时,经调整的道路咪表将执行新的收费标准,未调整的咪表则仍按原先标准进行收费。

根据市区城市道路机动车停放服务收费标准,收费区域划分为一级区域治堵重点路段、一级区域、二级区域、三级区域,并分为日间和夜间收费时段,不同区域不同时段收费标准各有不同。

另外,城管市政部门提醒,新申请和到期续办或有变更的停车场执行新收费标准的,需及时到城管、公安交警、价格部门办理备案和价格核准等相关手续;凡是在有效期内,收费区域等未变更的停车场,按照甬价费〔2014〕48号文件执行相对应的新收费标准即可,无须重新办理备案核准手续。

城管市政部门提醒停车场经营者,应在停车场出入口的显著位置公示经营管理人员的姓名、营业时间、收费标准、车辆停放规则和投诉、举报电话,自觉接受社会和管理部门的监督。公共停车场经营者收取停车费用的,应当使用由税务部门统一监制的发票。

区域	日间收费时段(15分钟免费)	日间收费标准		夜间收费时段(15分钟免费,2小时内减半收取)	夜间收费标准(元/车次)
		2小时内	2小时外		
一级区域治堵重点路段	7:30-19:30	3元/20分钟	4元/20分钟	19:30(含)-次日7:30(含)	4
一级	7:30-19:30	3元/30分钟	4元/30分钟	19:30(含)-次日7:30(含)	4
二级	7:30-19:00	2.5元/30分钟	3元/30分钟	19:00(含)-次日7:30(含)	3
三级		2元/30分钟			

区域划分

一级区域治堵重点路段:海曙区东渡路、咸塘街、车桥街、碶闸街、开明街、华楼巷,江东区潜龙路、外潜龙街、彩虹桥巷。
 一级区域范围:由福明路—福明南路—永达路—桃源街—澄浪桥(在建)—尹江路(永达路)—苍松路—翠柏路—通途路(永丰西路段)—永丰桥—通途路(新马路段)—大闸南路—外滩大桥—惊驾路围成的区域(含上述道路)。
 二级区域范围:由福庆北路—福庆南路—兴宁东路—兴宁路—福明南路—永达路—桃源街—澄浪桥(在建)—鄞奉路—环城南路—机场路—新星路—环城北路—人民路—庆丰桥—通途路围成的区域(含上述道路,与一级区域重叠部分道路,执行一级区域收费标准)。
 三级区域范围:除一级、二级区域外的其他区域。

大榭海关查获近200吨非法烟花爆竹

本报讯 (通讯员吴志庆 乐雷钧 徐关金)以十字绣、玻璃制品为幌子报关,实际出口的却是烟花炮竹。近日,宁波大榭海关在检查中先后查获9集装箱非法烟花爆竹,总重量近200吨,价值约100万元。

笔者从大榭海关了解到,这几批非法烟花爆竹均是通过转关渠道申报出口的,货源均来自义乌,出口目的地为阿联酋、菲律宾等国。随着圣诞节、春节的临近,国外烟花爆竹市场需求量增加。一些不法商人受暴利驱使,为了减少运输成本,不按照易燃易爆危险品必须单独装一个集装箱且必须具有固定装置等海事部门相关规定,逃避通关单,将烟花爆竹伪装成涤纶毛巾、十字绣、玻璃制品等常见非涉证涉税货物,以普通装载运输方式违规出口或与其他物品混装方式出口。查获的烟花爆竹品质低劣、包装简陋,装箱时未采取任何安全防范措施,运输过程中极易受挤压、碰撞而引发火灾甚至爆炸,给正常的港口作业和货物带来巨大的安全隐患。

前日傍晚,这批非法出口的烟花爆竹在龙山村羊毛山采石场被销毁。

保税区建成政企通服务平台

本报讯 (记者张正伟 通讯员张爱桃)近日,由保税区工商分局打造的宁波保税区政企通服务平台正式上线,该平台以工商注册号为保税区各部门之间企业数据交换的唯一编码,实现政务办公、企业服务“掌上通”。

目前,在宁波保税区注册的企业有4000多户,但这些市场主体近90%实际办公场所分布在区外,造成保税区管委会及市场监管部门无法实时准确了解企业经营的真实情况。去年6月,保税区工商分局通过大数据技术,建设“智慧保税区——政企服务平台”,让注册企业找到“家”。

保税区政企通服务平台以工商注册号为保税区各部门之间企业数据交换的唯一编码,统一了数据关联标准,实现了数据共享和交换;通过数据分析模块,政府部门可以根据不同需要进行定制化、自动化、形象化的图表式、文字式分析。该平台还创新了互动式服务,通过短信、手机APP,平台可以为企业提供办证提醒、公告发布等服务。

助残运动会

近日,江东明楼街道明南社区举行了一场别开生面的助残趣味运动会,辖区志愿者与残疾人朋友一同合作参加了比赛,通过活动使残疾人增强自尊、自信、自强。

(丁安 毛维娜 摄)



留学生每周来实习

昨天上午,宁波诺丁汉大学5名印尼留学生在华师大宁波艺术实验学校教学生跳印尼民族舞蹈。当天,两校签约,华师大宁波艺术实验学校正式成为宁波诺丁汉大学国际生实习实训基地。按协议,宁波诺丁汉大学将每星期派遣留学生到宁波艺术实验学校开展教学实践,暑期还将联合开展社会实践活动。

(严龙 陈敏 庄承婷 唐燕 摄)

36名毕业生集体获高薪岗位

万里学院课改经验:课程体系一定要紧密对接行业

本报讯 (记者陈敏 通讯员周洁)万里学院电信学院通信专业2014届毕业生方笑鹏被淘宝(中国)软件有限公司录用,起薪18万元。记者昨天从万里学院获悉,同是万里学院电信学院通信专业“移动互联网应用开发”方向的14名2015届毕业生已经被预定一空。

据了解,同方笑鹏同一专业方向同一年毕业的36名毕业生全都获得了高薪岗位。

一个应届毕业生究竟凭什么获得如此青睐?电信学院李国胜老师说,关键在于学校课程体系内容与行业的紧密对接。

2011年,在多年研究性教学的基础上,万里学院开始进行

胡江是“手机短距离通信技

术”的教师,为完成课程设计,她泡论坛、找资料、看视频、做实验,向行业专家请教。教学组4名老师或参加业界培训,或结合教学做科研,一个学期下来,5门涵盖知识点的项目课程“新鲜出炉”。

采访中,一名学生感叹实在太忙了。“过去,最忙的时候是考试前两周搞突击、背笔记,现在是整个学期都在忙,忙着找资料,忙着设计作品、准备交流汇报。”固定的实验室,每天都有学生抢着提早去开门。课堂上,由学生结合项目全程主讲,汇报设计思路、设计作品,新知识的学习体会,教师只点评、讲授重点难点,并布

置下个项目。

据了解,该专业的36名2014届毕业生在校期间,开发作品近百件,直接经济收益30多万元,与15家企业建立深度合作。临毕业时,36名学生获得职业资格认证比例高达96.1%。

电信学院成功试点后,万里学院其他二级学院也相继开展以自主创新为核心的专业综合改革。据悉,万里学院专业综合改革已涉及课程500余门,占全校开设的主要课程的三分之一,学生成为最大受益者,他们的自主学习能力与创新意识得到了明显提升,统计数据显示,过去三届毕业生的创业率分别达到4.96%、3.96%、4.53%,远远超过全国大学的平均水平。

给鸟儿一片法治天空

范 茜



我市森林公安机关近期组织开展“2014利剑”行动,重点打击在野生动植物栖息繁衍地、迁徙通道等区域,非法猎捕、屠杀候鸟等违法犯罪行为。(12月7日《宁波日报》)。

冬天来了,正是候鸟迁徙的季节,一些不法分子设置非法猎捕点,私设网具,伺机而动,大肆捕杀。“鸟儿在天上飞,谁抓住就算谁的”,是这些人的观念。但事实上,鸟类是大自然的重要成员,是人类的朋友。鸟的历史比人类的历史还要悠久,有了鸟类,大自然才有了莺歌燕舞的生气。我们应该爱鸟护鸟,让鸟儿从窗户飞进飞出,即使鸟儿迈步街头,车辆也应闪避。

不过,毋庸讳言,我国相关法律还不够给力。国务院发布的《关于严格保护珍贵稀有野生动物的通告》中,属鸟类的有褐马鸡、雉鹑、黑颈鹤等11种,但不包括其他鸟类。《野生动物保护法》也只规定对珍贵、濒危的或有重要经济、科学研究价值的野生动物进行保护,其他也不在保护之列。由于保护范围过于狭窄,一方面给具体执法行为造成了被动,另一方面也在客观上加剧了鸟类遭捕杀、食用现象。为此,笔者赞同一些有识之士的呼吁,科学合理调整野生动物保护名录,严格制止滥捕滥杀鸟类行为,筑牢法律根基,给鸟儿一片法治的天空。

“百千万”工程 两年吸引3万实习生来甬

本报讯 (记者周琼 海曙记者站毛一波 通讯员冯汝洁)“很高兴能与南昌大学合作,上个月,我们搭了海曙人才专车到过江西南昌大学,学校的学风很不错,而且很多专业人才也适用于我们公司的发展。”昨天上午,2014年“百千万”工程合作高校签约仪式暨校地合作交流活动在海曙区电子商务园区举行。浙江最青春网络科技有限公司副总裁汪学菊在签约仪式上说。

据市人力资源社会保障局调查显示,在宁波市400多万外来人口中,70%以上是初中及以下文凭,而宁波目前只有16所本土高校,劳动力的供给制约了宁波企业的创新驱动和转型升级。“我们去市外招聘,但效果不是很理想,见一次面很难彻底了解企业和人才。”市人社局开发处处长陈烨介绍,从去年开始,我市提出“百千万”工程,计划与全国100所知名高校建立合作,在全市建立1000个实习基地,每年吸引万名以上高校毕业生来甬就业,通过该工程提供给用人单位和人才更多深入了解的机会。

宁波狮丹努集团有限公司是国家级大学生实践基地,去年加入到“百千万”工程中,他们不仅与宁波工程学院、理工学院等宁波知名高校合作,还陆续与杭州、江西等高校开展了合作。而今年新加入的太平鸟时尚服饰股份有限公司也对该工程连连叫好。该公司目前有全国30个省、自治区和直辖市的3000多家线下门店,对人才需求量非常大。

据了解,企业与高校结盟后,企业将为高校提供实习岗位,签约高校定期向企业了解该年度的实习需求,并向学生推介。“截至目前,通过该工程,吸引了近3万名实习生来甬,推动了学校与企事业单位直接建立合作关系,留用率也在30%以上。”陈烨说。

女子携带“防狼喷雾剂”被拦 乘火车,有些物品不能带

本报讯 (记者王晓峰 通讯员张云辉)前天,一名女子在庄桥火车站候车室接受安检时,被检出带有“防狼喷雾剂”。铁路公安部门提醒,春运将至,为了避免因安检不过关导致错过乘车时间,有些“日用品”最好别带上车。

管制刀具不能带上火车,这些大家都了解。但很多人不知道有些日常生活用品也属于违禁品,不能带上车。有些女子为防身需要,爱带“防狼喷雾剂”。殊不知,“防狼喷雾剂”属压缩气体,是禁止带上车的。民警说,“防狼喷雾剂”若使用不当,会对旅客造成伤害。如今年3月4日,广州地铁5号线地铁列车内,两名青年男子用“防狼喷雾剂”发出刺激性气味,导致车上乘客产生恐慌,在疏散过程中发生踩踏,造成13名乘客受伤、21列列车晚点。

根据相关规定,气体打火机、指甲油、去光剂、染发剂、摩丝、发胶、空气清新剂等,是限量携带物品,超过一定规模就禁止携带上车;而仿真枪等具有攻击性的器械、易燃易爆物品,以及管制刀具、腐蚀性物品、剧毒化学品等都是禁止带上车的。

关于公布新修改《中华人民共和国安全生产法》 知识竞赛获奖名单的公告

为加强新修改《中华人民共和国安全生产法》学习宣传,更好地普及安全生产法律知识,11月26日至12月2日期间,宁波市安全生产委员会办公室在全市组织开展了新修改《中华人民共和国安全生产法》知识竞赛活动。本次知识竞赛活动得到了社会各界大力支持和热情参与,共收回有效答题卡24232份。根据活动规则,经宁波市永欣公证处公证员现场公证,本次竞赛活动评定一等奖10名、二等奖20名、三等奖30名、鼓励奖100名。同时根据各地各单位组织开展本次竞赛活动情况,决定授予13个单位优秀组织奖。知识竞赛优秀组织奖和获奖人员名单已在“宁波市安全生产监督管理局网站(www.nbsafety.cn)”上予以公示。

宁波市安全生产委员会办公室
2014年12月11日

讣告

正局级退休干部林令德同志,因故于2014年12月8日6时8分不幸去世,享年85岁。

现定于2014年12月12日7时在鄞州殡仪馆举行遗体告别仪式。特向林令德同志生前好友告知,于12日6时在宁波日报社(灵桥西)集中乘车前往。

家属泣告

联系电话:87343649 87346414

宁波市人大常委会拟提拔任命审判人员任前公示通告

邮箱:nbdbgw@126.com。

2、反映情况必须实事求是,真实准确,有明确具体的內容。为便于调查核实,来电、来信或电子邮件请说明真实身份及联系电话,我们将做好保密工作。

3、本公示期限为7天,从12

月11日起至12月17日止。值班时间为:上午9:00至12:00,下午2:00至5:30。

附:拟提拔任命人员公示名单
宁波市人大常委会办公厅

2014年12月11日

拟提拔任命人员公示名单

序号	姓名	性别	出生年月	籍贯	参加工作时间	政治面貌	学历	现任职务	拟任职务
1	张华刚	男	1981.02	山东威海	2007.08	中共党员	硕士研究生	宁波海事法院 审判员	宁波海事法院 舟山法庭副庭长
2	张东峰	男	1973.01	浙江宁波	1992.12	中共党员	在职大学	宁波海事法院 审判员	宁波海事法院 立案庭副庭长
3	陈佳强	男	1979.09	四川汉源	2001.07	群众	硕士研究生	宁波市中级人民法院 助理审判员	宁波市中级人民法院 审判员